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LA FABRICA „DRAPELUL ROŞI?“ SIBIU

D ezbaterile din adunarea 
generală a salariaţilor au 
reliefat posibilitatea m ate

rializării angajamentului luat:

CINCINALUL ÍN PATRU ANI!
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Fabrica de confecţii Sibiu, 

în foto: instalaţii moderne de călcat

întruniţi în plen, reprezentanţii 
salariaţilor fabricii de tricotaje 
„Drapelul roşu“ din Sibiu au ana
lizat cu înalt spirit de responsabi
litate şi exigenţă activitatea depusă 
în anul care a expirat şi, în ace
laşi timp, au stabilit ce au de fă
cut pentru realizarea exemplară a 
sarcinilor acestui al treilea an al 
cincinalului. Discuţiile purtate pe 
marginea darii de seamă prezentată 
de comitetul oamenilor muncii s-au 
circumscris programului trasat de 
Congresul al X-lea, Hotărîrilor 
Conferinţei Naţionale a partidului 
din iulie ’72, precum şi indicaţiilor 
date de secretarul general al parti
dului la plenara din noiembrie a- 
nul. trecut.

In lumina traducerii în viaţă a 
acestora s-au trecut în revista rezul
tatele anului ’72, menţionîndu-se 
că principalii Indicatori economici 
au fost nu numai înfăptuiţi dar şi 
depăşiţi, lucru ce a facilitat obţine
rea unei producţii fizice suplimen
tare de aproape 38 de mii bucăţi 
tricotaje. Obligaţiile la export au 
lost şi »V ono-ate, fabrica îndepb- 
nindu-şi planul la acest capitol în 
proporţie de 104,5 la sută. Pe linia 
diversificării producţiei s-a arătat 
că în ’72 s-au creat 130 modele noi

din fire tip mătase şi 237 modele 
noi din fire tip lina, iar ca urmare 
a reducerii consumului de materie 
primă economiile realizate sínt de 
2 434 kg fire mătase artificiala, 
1 365 kg fire tip lînă, 981 kg fire 
de bumbac şi 242 kg fire sintetice. 
Dar, aşa după cum era şi firesc, cei 
prezenţi nu s-au mulţumit doar cu 
enumerarea rezultatelor bune. Din 
contră, cea mai mare.parte a dis
cuţiilor au fost purtate pe margi
nea lipsurilor şi greutăţilor ivite pe 
parcursul anului, în activitatea co
lectivului. Au fost semnalate unele 
deficienţe în utilizarea timpului de 
lucru — absenţele nemotivate şi 
întîrzîerile deţinînd txa procent încă 
însemnat, care afectează direct pro
ductivitatea — deficienţe din com
partimentul mecanicului şef, îndeo
sebi în ceea ce priveşte timpul şi 
calitatea reparaţiilor efectuate, pe 
linia gospodăririi mai judicioase * 
materiilor prime şi a materialelor, 
existenţa încă a rebuturilor etc.

înlăturarea tuturor acestor nea
junsuri va face posibilă — s-a ară
tat cu acest prilej »— înfăptuirea 
cincinalului înainte de termen. Şi, 
ca urmate a unui caleuj minuţios 
lăcut de specialiştii fabricii, s-au 
găsit serioase rezerve, care, valorifi

cate la maximum, permit realizarea 
integrală a actualului plan cincinal 
în numai 4 ani de zile. Rezultatele 
primilor doi ani au creat certitu
dine, iar angajamentul luat, pe 
acest an, deschide noi posibilităţi. 
Bunăoară, reprezentanţii salariaţilor 
fabricii au hbtăric, cu prilejul a- 
dunarii generale, să realizeze su
plimentar o producţie globală în 
valoare de 3,2 milioane Iei, 40 mii 
bucăţi tricotaje de lînă, mătase şi 
sintetice, o economie la preţul de 
cost de un milion lei, să livreze la 
export produse în valoare de peste 
20 mii lei valută. în luările lor de 
cuvînt, participanţii s-au referit pe 
larg la măsurile care trebuie între
prinse pentru ca angajamentul asu
mat să prindă viaţă. în acest sens, 
muncitoarea Ana Flcacă, de la sec
ţia confecţii lînă, propunea ca în 
compartimentul aprovizionării să 
existe mai multă ordine, locurile de 
muncă să fie mai bine şi cit mai 
ritmic alimentate cu materie primă, 
să existe şi în secţia sa un stoc tam
pon, ca.e sa  oieie posibilitatea des-

(Continuare în paq. a U-a)
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Informarea politică multilaterală a tineretului -  
sarcină de prim ordin a organizaţiilor de partid

In ansamblul muncii politice, ac
tivitatea de informare politică a 
maselor constituie o sarcină de 
prim ordin ce revine deopotrivă or
ganelor şi organizaţiilor de partid, 
sindicatelor, organizaţiilor U.T.C. 
Promptitudinea, caracterul precis 
şi multilateral al informării oame
nilor, a tineretului în special, asu
pra evenimentelor deosebite ’din 
cîmpul vast al politicii interne şi 
internaţionale desfăşurate de parti
dul şi statul nostru, are scopul de 
a-i determina pe comunişti, pe ti
neri, pe ceilalţi oameni ai muncii 
să participe activ la rezolvarea mul
tiplelor probleme ridicate de Con
ferinţa Naţională a partidului.

în structura vastei reţele prin 
■ c a re  cirextlu  -j . iKz: nvaţfa p.'i’ttr.'ă 'o fih . 

cativă în municipiul Mediaş, la loc 
de cinste se înscrie dialogul fecund, 
viu, pe care îl realizează membrii

Comitetului municipal de partid, 
lectorii săi cu cele mai largi cate
gorii de oameni ai muncii, din rîn- 
dul cărora se detaşează pregnant ti
neretul.

A devenit o practică curentă ca, 
îndată ce apare un nou document 
de partid şi de stat, o hotărire a 
Comitetului judeţean sau municipal 
dc partid, acestea să fie explicate 
pe larg prin dezbateri, expuneri, 
convorbiri cu membrii de partid, 
cu tineretul. In mod obişnuit se 
insistă cu această ocazie pe acea 
latură care le solicită direct contri
buţia, tocmai pentru a putea trece 
în mod neîntîrziat, în cunoştinţă 
dc cauză, la îndeplinirea obiective
lor stabilite. Merita subliniat în a- 
,.t seit» un sin^ap-fv.pt-.- în ace-! 

an s-au ţinut peste 290 expuneri 
şi; 60 consultaţii, prin care s-a ex
plicat detaliat sensul şi conţinutul

documentelor elaborate de partidul 
nostru. De asemenea, sub condu
cerea membrilor biroului şi activiş
tilor Comitetului municipal dc 
partid s-au organizat la Clubul ti
neretului dezbateri pe temele: 
„Creşterea rolului conducător al 
P.C.R., necesitatea obiectivă in c- 
tapa actuală". „Trăsăturile repro
ducţiei socialiste şi principalele mo
dificări şi tendinţe ale raportului 
dintre venitul naţional şi produsul 
social, în actualul cincinal", „Al 
meu, al tău, al nostru", „Creşterea 
eficienţei economice — obiectiv 
central al politicii economice a 
P.C.R." etc.

Mult apreciate au fost simpozioa
nele intitulate „Tineret, muncă,

(Continuare In oacj. a lt-a) 
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I N V E S T I Ţ I E - -
Mulţi ştim prea bine ce fel sínt, 

cum se cer cuprinse şi, mai ales,. în 
ce direcţie evoluează cerinţele pro
gresului social — în sensul lui ccl 
mai larg. Ne referim, evident, la 
cerinţele progresului nostru, la pro
blemele noastre sau, cum frecvent 
se zice, la cele de ordinul „aici şi 
acum".

Aici, în perimetrul unei industrii 
puternice, avem nevoie acută de o 
foarte masivă investiţie „dc inteli
genţă !

Acum, în anii pe care-i vrem 
denominaţi de calitate şi eficienţă, 
avem nevoie acută de o foarte ma
sivă investiţie de (iertaţi repetiţia !) 
inteligenţă !

O întimplare oarecare: o cunoş
tinţă, student bun al unei univer
sităţi din ţara, fost meseriaş bine 
apreciat intr-o fabrică sibiană re
numită, era în vacanţa. Dintr-una 
într-alta vine vorba d e . . .  „ce mai 
faci?" „Lucrez — îmi răspunde bă
iatul — m-am angajat într-o în
treprindere pentru perioada vacanţei 
de vară. Pe de altă parte nu pot 
să nu lucrez, nu-s obişnuit să tai 
frunze la cîini, am fost crescut ast
fel, iar, pe de alta, am nevoie să 
cîştig un b a n ...  Lucrez deci, in
tr-un atelier, la vechea-mi meserie. 
Nu sínt un novice şi-mi dau sca
ma repede că se lucrează cam la 
jumătate capacitate. Procedez puţin 
altfel şi încerc să „mişc“ mai în 
fa tă ... normele".

In esenţă, ca să nu lungesc po
vestea, in cazul dat şi ia multe,

____________________________________________________________________

multe altele, ar fi vorba de o anu
me investiţie. Deosebit de rentabilă.

Sau alte împrejurări. In unităţi 
ale noastre fac practică anual zeci, 
poate sute ori mii dc studenţii eco
nomişti, politehnişti. Tineri. îndrăz
neţi. Doritori de nou. Energici. Cîţi 
dintre ei sínt luaţi de mină de un 
secretar de partid sau director sau 
un „cadru cu muncă de răptindere* 
şi puşi intr-un loc anume, să ob
serve» să noteze, să gîndească, să 
propună o soluţie optimizatoare.

Cîţi nu sínt trataţi ca nişte per
soane faţă dc care ai „oarecari“ o- 
bligaţii şi lăsaţi în dorul lelii? Mai 
mult încurcă lume, un fel de rău 
necesar.

Tinerii aceştia au ambiţii, vor să 
creeze. Să-i ajutăm s-o facă.

Ar fi, adicătelea, vorba de o in
vestiţie dc încredere.

Exemplul cu studenţii arhitecţi 
şi centrul istoric al Sibiului este 
un exemplu. Deşi, platonic...

Alături de altele, ale noastre, 
avem sezonier o forţă de care tre
buie să profităm. Sau, altfel pusa 
problema, cite idei din proiectele 
de diplomă lucrate „aici şi acum", 
inspirate din realităţile uzinelor şi 
unităţilor noastre, au revenit în 
locul unde s-au născut pentru a op
timiza, pentru a împinge lucrurile 
înainte?

Sau, credeţi că investiţia aceasta 
de încredere întâi şi de inteligenţă, 
apoi, nu este rentabilă?

v ic t o r  d o m şa

Imagine din secţia filatură a fabricii 
„Libertatea“ Sibiu

Foto: FRED NUSS

Cu artistul emerit

Henry Selbing despre

Un
prestigios 

succes 
in Elveţia

— Am fost bucuroşi să citim 
intr-un ziar prestigios cum este 
„Davoser Zeitung“ aceste cuvin
te măgulitoare la adresa dv.: 
„Orchestra „Südwest-Deutsche 
Symphonie“ a fost într-o formă 
excelentă. Dirijorul oaspe, Henry 
Selbing, din România, a condus 
marele aparat cu o naturaleţe 
suverană, cu o măiestrie inter
pretativă captivantă“ (nr. din 5 
ianuarie 1973). Care prilej a 
provocat, tovarăşe Selbing, aees- 
te aprecieri ce onorează însăşi 
mişcarea muzicală a Sibiului?

— Prilejul a fost concertul de 
Anul Nou, susţinut în marea sala 
a congreselor internaţionale din Da
vos. E o sală modernă, cu o acusti
că perfectă, cu toate că are o ca
pacitate dc peste 1 000 de locuri. 
Aici am condus orchestra simfoni
că din Germania de sud-vest, cu 
care lucrasem cîteva . repetiţii în 
R.F.G., la Constance, unde îşi are 
sediul. Ne-am reîntîlnit la Davos, 
în acest splendid oraş turistic in
ternaţional, unde a fost adus un 
pian dc concert japonez, direct din 
Zürich. Am cîntat o uvertură de 
Weber, o lucrare a compozitorului 
român Paul Constantinescui  simfo
nia neterminată de Schubert şi ce
lebrul concert imperial de Beetho
ven. Atît lucrarea românească 
(„Dansuri simfonice"), cit şi res
tul programului s-au bucurat de o 
caldă primire în rîndul publicului 
auditor, ce a umplut sala pînă la 
refuz. Orchestra însăşi a fost apoi 
extraordinară.

— Cărui fapt îi datoraţi pre
zenţa dv. in acest oraş elveţian?

— Vedeţi, eu am condus, în vara 
anului trecut, cîteva concerte apre
ciate în Elveţia, la Zürich şi la Win
terthur. Atunci am dirijat orchestra 
Radioteleviziunii din Belgrad, o or
chestră dc mare ţinută, cu care „am 
realizat o comuniune uimitor de 
rapidă. Directorul direcţiei iugosla
ve de concerte, care a fost la acele 
concerte împreună cu directorul ra
dioteleviziunii din ţara vecină, mi-a 
scris: „Nu v-am uitat pe dv. Nici 
direcţia radioteleviziunii nu v-a .ui
tat şi nici instrumentiştii. Sînteţi un 
minunat dirijor şi noi ne străduit» 
să reveniţi în acest sezon la pupi
trul orchestrei iugoslave”. Stimulat 
de acelaşi prilej, directorul Agenţiei 
internaţionale de concerte Scrie că
tre ArR.I.A. „Vă comunic că am 
fost deosebit de satisfăcuţi dc ac
tivitatea artistică a d-lui Selbing. A 
repurtat la noi, în Elveţia, atît la 
public cit şi la orchestră, un foar
te mare succes. Noi vrem să vă co
municăm totodată că am dori să-l 
invităm încă în acest an în Elve
ţia". Urmarea acestei adrese a fost 
concertul meu la Davos.

— E logic. Ce urmare presu
puneţi succesului de la Davos?

— Se pare că voi imprima cîteva 
discuri,' in urma unei invitaţii spe
ciale adresate de aceeaşi agenţie 
(..Internationale Konzertdirektion 
Oesterreich“). Acesta e un proiect 
pentru viitorul apropiat, spre per
fectarea căruia se duc acum tratati
ve. Tot ca urmare s-a ivit concer
tul pe care îl voi conduce în 18 a- 
prilic la Rotterdam, cu orchestra 
filarmonică de-aici, una dintre cele 
mai bune din Europa. Iar în 20 a- 
prilie, din nou la Davos, ‘ probabil 
tot cu orchestra din R.F.G.

— Şi, între timp, desigur, 
concertele săptăminalc cu simfo
nicul sibiân. Vă dorim succes!

ION rru
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lama nu este un sezo n  „alb“ 
pentru obţinerea veniturilor băneşti

Citit!
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In atelierul de tîmplărie al C.A.P. 
Noul Români la orice oră cuprinsă 
între 7 şi 20 se lucrează intens. 
In 1972 unitatea a obţinut un venit 
total de la „anexe" de 1 700 000 Iei, 
cu 40Ó 000 lei mai mult decit s-a 
prevăzut. Echipa condusă dâ Ion Bu. 
nea a  devenit de mult un factor de 
seamă în obţinerea unor importante 
venituri băneşti în cooperativa agri
colă. An de an activităţile indus
triale la Noul Român s-au diver
sificat, an de-an baza materială s-a 
dezvoltat, aşa îneît acum aici pon
derea „anexelor" a crescut substan
ţial din punctul de vedere al obţi
nerii veniturilor. Astăzi atelierul are 
6 circulare, o freză orizontală, o ma
şină de geluit, strung pentru lemn, 
burghie, fierăstraie şi maşini-unelte. 
Toată instalaţia atelierului este elec
trificată, aşa îneît funcţionarea per
manentă a utilajelor este asigurată. 
De reţinut un amănunt: toate — sau 
aproape toate — maşinile-unelte sini 
„fabricate" aici, prin autodotare.

„Sîntem o echipă de 18 oameni, 
dar permanent lucrăm 7—8, ne re- 
1-ateză ajutorul şefului de atelier, 
Ştefan Nanaşi. Oamenii noştri îşi 
cunosc foarte bine meseria. Dovada?

Produsele noastre din lemn — cozi 
de diferite unelte, recipiente spe
ciale, lăzi, ambalaje ş.a. — sínt 
foarte solicitate. Sîntem ajutaţi mult 
de consiliul de conducere şi avem 
de gînd ca în acest an să dezvoltăm 
activităţile noastre".

Desigur, despre dezvoltare este

4*K

Sn coopera 
vele agricole

vorba atunci cînd veniturile plani
ficate cresc la 3 200 000 lei!!

Atelierul de repansat stofe — a- 
menajat într-o sală a sediului — 
funcţionează cu 18 cooperatoare şi 
obţine bune rezultate. Comenzi sínt, 
lucru — berechet, aşa că veniturile 
nu' întîrzie să apară. Pe aici vor fi 
realizate venituri anuale de 150 000 
lei. Sectorul betoane va fi dezvoltat. 
Şi de aici se vor realiza anual 400 000

Iei. Se poate lucra şi iarna: căldura 
este asigurată de instalaţia ciupercă- 
riei, a cărei capacitate încă nu este fo. 
losită acum pe deplin. Şi un alt sector 
va fi dezvoltat: producţia de mături, 
în 1972 aici a fost cultivat sorgul 
pentru mături pe 5 ha. Rezultatele 
au fost bune. Pentru acest an Se pre
conizează cultivarea a 30 ha cu sorg.. 
Deci — de 6 ori mai mult.

Aceeaşi preocupare se manifestă 
şi la C.A.P. Cîrţîşoara pentru valo
rificarea resurselor locale de sporire 
a veniturilor băneşti.

Atelierul de tîmplărie existent aici 
a adus în 1972 venituri băneşti de 
475 000 lei. Coporîi de coasă, pana- 
coade, cozi pentru diferite unelte, 
lăzi, ambalaje —- iată sortimentul bo
gat al produselor din lemn care sínt 
cunoscute la Galaţi, Timişoara, Foc
şani şi în alte localităţi din toată 
tara. „în acest an avem gînduri mari, 
afirmă Aurel Budac, preşedintele 
C.A.P. Vom face un atelier nou, no- 
u-rn, vom mai cumpăra maşini, vom 
mai face altele, aşa îneît venitul

(Continuare în paq. a U-a) 
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U O cameră de televiziune au. 
tomată a fost instalată, pe insula 
părăsită Haeimay, din arhipelagul 
islandez, pentru a transmite ima
gini din acest pămînt pîrjolit de 
erupţia vulcanului Helgái jeli. In 
acest fel, televiziunea islandeză 
da curs sugestiei celor peste 5 000 
de sinistraţi evacuaţi de pe insulă, 
precum şi geologilor, care vor să 
studieze interesantul 1 fenomen al 
erupţiei acestui vulcan, după o 
perioadă de inactivitate de şase 
milenii. Plasată pe o înălţime si
tuată la vest de oraşul Vestman- 
naeyjar, acoperit de magmă şi ce
nuşă vulcanică, camera va trans
mite „pe viu", fără întrerupere, 
imagini care vor fi reluate de 
reţeaua naţională de televiziune 
islandeză. Potrivit ultimelor in
formaţii, joi, craterul principal al 
vulcanului şi alte două cratere 
mai mici, continuau să erupă. 
Alte 12 cratere minore însă, „des
chise" în urmă cu cîteva zile, 
şi-au încetat, pentru moment, ac
tivitatea.

Intre timp, echipele de salva
re, alcătuite din 600 de persoane, 
în majoritate voluntari, fac tot 
posibilul pentru a conserva sau 
restaura, cel puţin o parte din 
oraşul care a fost odată, capitala 
Islandei — Vestmannaeyjar. în 
„ceasta acţiune, au fost acoperite 
peste 12 000 de ferestre, majori
tatea sparte, în intenţia ca bunu
rile din casele încă nedistruse 
să fie ferite d i cenuşa abundentă. 
Cu ajutorul tractoarelor, echipele 
însearCă să scoată, de sub mii 
de tone de cenuşă, noul spital

din oraş, precum şi o fabrică de 
prelucrare a peştelui, principalul 
obiectiv industrial al insulei.

K3 O schiţă aparţinînd pictoru
lui Vincent Van Gogh, necunos
cută pînă în prezent, a fost găsită 
în podul unei case din Hackford 
Road, Brixton (Anglia). Lucrarea 
reprezintă casa în care Van Gogh 
a trăit în perioada 1872—1873; 
ca a fost autentificată dc dr. 
Hans Jaffe, profesor de istoria ar
tei la Universitatea din Amster
dam.

Bl O echipă de specialişti de la 
Universitatea Wayne din Detroit 
au lăcut o autopsie pe... o mumie 
egipteana de 2 600 de ani şi au 
descoperit o inimă în perfectă sta
le dc conservare. iVlumia aparţinea 
unui bărbat în vîrstă de circa 35 
dc ani, iar operaţia efectuată a per
mis descoperirea inimii şi a aortei. 
Ambele se prezintă bine conservate.

SS O nouă necropolă grecească, 
da ti nd aproximativ din secolul al 
]V-lea i.e.n., a fost descoperită în
tr-o zonă dê  la periferia oraşului 
Manama, capitala emiratului Bah
rein. Un cimitir asemănător fusese 
descoperit în urmă cu două săp- 
îămîni la numai un kilometru de 
la actualul ioc al cercetării. Pe lo
cul săpăturilor efectuate au fost de
gajate 27 morminte, care cuprin
deau numeroase obiecte de cult, 
printre care, într-o stare de con
servare buaă, mai multe vase, un 
pumnal, e lampă em. be consideră 
că osie două ssetopole apapţin aee- 
leiaşi perioade. \
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Informaţii dm a c tiv ita tea  
organizaţiilor de partid

Măsuri politice-  
organizatorice 

pentru scurtarea ter
menelor de execuţie9

Comitetul de partid de la uzina 
„Balanţa' urmăreşte îndeaproape felul 
cum se traduc în viaţă hotărîrile 
conferinţei de partid din noiembrie 
trecut, în ceea ce priveşte activitatea 
de investiţii. Recent, ne comunică 
tovarăşul Pompilius Candidenescu, 
secretarul comitetului de partid, s-a 
încheiat cu constructorul un act 
adiţional prin care se prevede scur
tarea termenului de intrare în func
ţiune a noilor obiective din etapa 
î. Astfel, ca urmare a măsurilor 
politico-organizatorice luate, se pre
vede ca la 30 august anul curent să 
intre în folosinţă cu o lună mai de
vreme prima capacitate de producţie 
pentru elemente hidropneumatice.

Iniţiativa comunişti-* f

lor de la scu/ărie 
se generalizează
Tot la uzina „Balanţa" se aplică cu 

bune rezultate iniţiativa „Fiecare 
sculer să economisească scule şi 
oţeluri în valoare de 1 000 lei". Ini
ţiativa, pornită de la organizaţia de 
partid de la sculărie, se bucură de 
o largă aderenţă nu numai la secţia 
respectivă dar chiar şi în secţia de 
prelucrări mecanice. Văzînd rezul

tatele bune obţinute de sculeri (eco
nomii de 51 234 led) în cele cîteva 
luni de la aplicarea iniţiativei, co
muniştii de la prelucrări mecanice 
au hotărît în adunarea generală să 
răspundă la chemarea secţiei surori 
prin obţinerea unor economii în va
loare de 220 000 lei. în zilele ce ur
mează şi celelalte secţii productive 
din uzină vor prelua iniţiativa scu
lerilor.

Cele mai bune rezultate în eco
nomisirea sculelor şi oţelurilor le-au 
obţinut Molse Fleacă, forjor, care 
a înregistrat în contul lui, 7 646 lei, 
Aurel Munteanu, forjor, 11700 lei, 
Eduard Krasca strungar, 2 293 lei, 
loan Luca, strungar — 3 380 lei.

Pe agenda 
de lucru -  pregătirea 

cadrelor
Şi la uzina „Independenţa”, comite

tul de partid are pe agenda de lucru 
diverse probleme economice, care 
concură la îndeplinirea sarcinilor 
cincinalului în patru ani şi jumătate.

Una din probleme se referă la 
creşterea cadrelor pentru noile obi
ective de dezvoltare de pe platforma 
industrială Sibiu-sud. Măsurile poli- 
tico-organigatorice luate pînă în pre
zent permit creşterea numărului de 
salariaţi in 1973 cu 11 la sută faţă 
de anul precedent, prin cursuri de 
calificare la locul de muncă, uceni
cie la locul de muncă şi prin primi
rea a o serie de absolvenţi ai şcolii 
profesionale. De remarcat că, pînă 
în 1975, numărul de salariaţi va 
creşte cu 53,70 la sută faţă de 1971.

A g e n d ă  p i o n i e r e a s c ă
•  Miercuri 7 11 1973 Consiliul 

judeţean al organizaţiei pionieri
lor organizează la Tălmaciu un  
schimb de experienţă al pre
şedinţilor consiliilor comunale 
ale organizaţiei pionierilor, cu 
tema „Forme de organizare a 
activităţilor pioniereşti la nivelul 
consiliilor comunale“.

Va fi prezentat un program 
. artistic de către elevii şcolilor 
generale din Boiţa şi Tălmăcel, 
se va vizita Casa de copii din

Boiţa şi va avea loc o întilnire 
a preşedinţilor consiliilor comu
nale cu Comandamentul comunal 
al pionierilor din comuna Tăl- 
maciu.

e C.J.O.P. Sibiu, în colaborare 
cu U.J.C.A.P. organizează, dumi
nică 11 februarie a.c., la Şcoala 
generală nr, 1 Sibiu o instruire 
a conducătorilor de micro-coope
rative agricole pioniereşti.

Elevi’ de toate virstele găsesc, la biblioteca Casei de cultură a sindicate
lor Mediaş, cărţile lor preferate

Foto: FRED NUSS

M o t e  culturale
@ La Casa de eultură a sindica

telor din municipiul Mediaş, in ci
clul „Dicţionar politic“, profesorul 
loan Cristea a vorbit despre „Ro
mânia şi securitatea europeană“. Ex
punerea a fost urmată de filmul 
„Vizita conducătorului partidului şi 
statului nostru în Pakistan şi Iran“.

© Ieri, la clubul „Independenţa“ 
din Sibiu, tinerii muncitori ai uzi
nei au luat parte la o seară literară 
dedicată noii geografii a patriei 
noastre.

© Cunoscuta cintăreaţă de muzi
că uşoară Marina Voica şi formaţia 
Savoy au susţinut vineri şi simbă- 
tă două concerte tot in sala clubului 
„Independenţa“. Spectacolele s-au 
bucurat de un deosebit succes.

© De curînd, la acelaşi club a 
avut loc o interesantă expunere in
titulată „Civilizaţia nu este un mo
nopol al Terrei“, prezentată de pro
fesorul Gheorghe Buţiu.

Nouţă t i
jgg Săptămlna viitoare Baia 

populgră din Sibiu va fi dată in 
folosinţă cu întreaga ei capacitate, 
în urma terminării lucrărilor de 
întreţinere efectuate.

B  Unitatea nr. 1 (frizerie) de pe 
str. N. Bălcescu, a cooperativei „I- 
giena“, va fi renovată şi reutilată cu 
aparatură modernă, corespunzător 
necesităţilor şi exigenţelor actuale.

De asemenea, conducerea coopera
tivei a organizat — şi va continua 
cu această iniţiativă — acţiuni me
nite să contribuie la perfecţionarea 
pe linie profesională a salariaţilor, 
in  scopul unei cit mai bune deser
viri.

|gg In primul trimestru al acestui 
an — aflăm de la I.C.R.T.I. — vor 
fi oferite cumpărătorilor produse 
textile-încălţăminte — majoritatea, 
modele noi — in valoare de aproape 
100 milioane lei.

|larizare a Mureşului \ 
\ şi Tirnavei M a ri f
 ̂ In centrul Transilvaniei a început^ 

^realizarea „Proiectului Mureş“, lu-i 
2 crare marcată prin deschiderea í  
^şantierelor de îndiguire şi regulari-jj 
^zare a Mureşului şi Tîrnavei Mari,  ̂
^în zona municipiului Tg. Mureş şi^ 
 ̂a Mediaşului. Proiectul, care se în- ̂  

^iăptuieşte cu asistenţa tehnică a^ 
^Programului Naţiunilor Unite pen-ţi 
^tru Dezvoltare, prevede executarea,^ 
 ̂in etape, a unui ansamblu de lu-ţî 

fe riri hidrotehnice pe raza a şapte 
^judeţe din întregul bazin al Mure-^ 
Îşului superior, menit să apere dc^ 
^inundaţii şi să valorifice optim te- 
 ̂renurile şi sursele de apă în vederea ţ, 

i  dezvoltării economico-sociale a Na-á

In iureşul jocului. Secvenţă dintr-un spectacol prezentat de cunoscuta formaţie 
de dansuri „Junii Sibiului“

•  •  • ©  •  ©  •  •  *  •

F o tb a l

F.G. Argeş — C .S .fl Sibiu
Continuîndu-şi pregătirile, formaţia 

C.S.M. Sibiu susţine astăzi un meci 
amical la Piteşti în compania diviziona
rei A, F.C. Argeş.

V o le i

D i v i z i a  n a ţ i o n a l ă  
d e  j u n i o r i

In cadrul diviziei naţionale de ju
niori — etapa a Il-a a returului — 
au loc mai multe întîlniri, după ur
mătorul program: ora 8,15: $c. sp. 
Sibiu — Şc. sp. Blaj (f) şi ora 12: $c. 
sp. Sibiu — Şc. sp. Blaj (b) — în sala 
Scolii sportive; ora 9: Ljfeul agr Col 
Sibiu — Ţiceul Gherla (b) şi ora 10: 
Liceul agricol Sibiu —. Liceul Deva (f) 
în sala Liceului agricol.

H an d b al

E t a p a  a  t r e i a  a  
„C u p ei d e  i a r n ă “

Competiţia de handbal, dotată cu 
trofeul „Cupa de iarnă”, continuă cu 
disputarea partidelor din cadrul eta
pei a treia (în Sala armatei de pe str. 
Lomonosov). Iată programul: ora 8: 
Şc. sp. I Sibiu — Pielarul; ora 9: 
je. sp. II Sibiu — C.S.M. Sibiu (ju
nioare); ora 10: C.S.M. II Sibiu — 
Textila Cisnădie; ora 11: C.S.M. Sibiu 
— Sparta Mediaş; ora 12: Textila 
Sebeş — Nitramonia Făgăraş.

H w x

Şoimii Sibiu — 
Braşovia Braşov

Astăzi, începînd cu ora 11,30. are 
loc în sala clubului „Independenţa“ gala 
do box dintre echipele de juniori nrici 
ale Şc. sportive Şoimii Sibiu şi Sc. 
sportive Braşovia Eraşov.

Direcţia 
judeţeană 
de poştă şi 

telecomunicaţii
In ultima vreme a avut loc exten

sia celor două centrale telefonice 
din Sibiu şi Mediaş. Prin urmare, din 
motive tehnice, s-au schimbat o 
mare parte din numerele telefonice 
ale abonaţilor. Pe de altă parte, au 
fost instalate noi posturi telefonice 
în toate oraşele judeţului şi a fost edi
tată lista numerelor de apel ale pos
turilor telefonice care s-au schimbat 
ca urmare a extensiei celor două 
centrale, dar această măsură nu este 
suficientă. Mulţi cititori ne întreabă, 
prin scrisorile sosite la redacţie, pe 
cînd o nouă listă a abonaţilor din 
judeţul Sibiu la serviciul telefonic? 
Este de altfel întrebarea pe care o 
adresăm şi noi Direcţiei judeţene de 
poştă şi telecomunicaţii.

B R I K I l I f l B B

şi „fugar“
In acest colţ de pagină Gheor

ghe Tudósé, din Nocrich, nu 
este (ce-i drept) un oaspete sin
gular (din nefericire). Despre 
„uituci” de talia lui am mai vor
bit. Pentru că, trebuie să recu
noaştem, acest gen curios de... 
taţi, care încalcă cele mai e- 
lemcntarc legi (scrise şi nescri
se) ale omeniei, tugind de obli
gaţiile paterne, persistă...

Sínt citaţi prin instanţe, li se 
pune în vedere să plătească pen
sia alimentară, se conformează 
o lună-două, după care urmea
ză acelaşi procedeu. Se angajea
ză într-un loc, li se reţine o su
mă, după care fug şi se anga
jează în altă parte. Urmează din 
nou şi din nou aceleaşi încercări 
(infructuoase) de a-1 readuce pe 
„uituc“ la sentimente normale. 
De unde!

Totuşi, parcă în această ches
tiune s-ar cere un aport mai 
substanţial al tuturor celor care 
fac angajări. Evident, Tudósé 
s-a ales cu 1 an închisoare, pen
tru că a uitat că are obligaţii 
faţă de cele două fiice ale sale, 
Rodica şi Tamara. Fi-va oare, 
aceasta, ultima sa păţanie?

î n  î n c e r c a r e . . .
Mihail Reinhold Astner, din 

Sibiu, aleea Filozofilor 14, era 
angajat la C.E.I.L. Sibiu. Cum 
mai suferise în trecut două con
damnări pentru furt — una gra
ţiată — se afla în aşa-numitul 
„termen de încercare“. Adică se 
aştepta de la el să dovedească 
cum că a învăţat ceva din pe
depsele aplicate şi că este decis 
s-o apuce pe calea cea dreaptă. 
Aş! „Lupu-şi schimbă păru’...* 
zice o zicală. Aşa şi cu Astner. 
A pus mîna, într-o noapte, pe 
o masă de furnir, a demontat-o, 
a împachetat-o şi a aşezat-o fără 
jenă pe bicicletă, cu gînd să o 
facă nevăzută.

Surprins,\a mai încasat 7 luni, 
plus revocarea graţierii (urr'an).

Deşi locuia pe aleea amintită, 
M.R.A. nu a fost şi nu este de 
loc . . .  filozof, ci recidivist!

Un miel de... 13 luni
Ştiam că alcoolul naşte... 

somnul raţiunii, iar somnul ra
ţiunii naşte . . .  monştri. Adică, 
ştiam o mulţime de fărădelegi şi 
năzbîtii de care sínt în stare in
divizii care „se tratează" cu al
coolice pînă nu mai ştiu cum îi 
cheamă şi cîte cărări au în faţă.

Nu ştiam însă că băutura naş
te şi. . .  fobia mieilor. N-am fi 
ştiut-o dacă nu făceau o demon
straţie numiţii Vasile Pârău şi 
Gh. Săcelean, din Şura Mică. 
După ce au băut zdravăn, au 
intrai într-o curte, au pus ochii 
pe un miel şi l-au făcut. . .  
fleici.

Cam scumpă tărăşenia, căci a 
costat... 13 luni de închisoare, 
7 pentru primul, 6 pentru al 
doilea.

Ua miel d e .. .  13 lunii

Au fost acosta ţi!
loan Biju şi Iosif Borontoiu, 

primul din Richiş şi al doilea 
din Dîrlos, se aflau în gara 
Mediaş. In loc să-şi vadă de 
treabă, au acostat o călătoare, 
i-au luat geanta şi i-au făcut-o 
praf, apoi — viteji nevoie ma
re! — s-au legat de călători, 
proferînd cuvinte murdare, in
jurii.

Dar şi dumnealor au fost 
imediat acostaţi şi s-au trezit... 
„sub capac” pentru 6 Juni.

Plata ultrajului Ia bunele mo
ravuri!

VAL. DORNEA

Ü! 11 HI

m ultilaterală a tin e re tu lu i
(Urmare din paq. I)

împliniri”, „Educarea tinerilor elevi 
pentru munca tehnico-productivă, 
principala îndatorire a comunişti
lor din şcoli”, ca şi meseie rotunde 
în jurul cărora s-a dialogat despre: 
„Munca — factor de bază al edu
caţiei socialiste“, „Dă tineretul me- 
dieşan tot ce trebuie societăţii?“, 
„Ucenicul de azi, muncitorul cali
ficat de mîine”.

Amintind doar cîteva din zecile 
de acţiuni desfăşurate în mijlocul 
tinerilor trebuie să subliniem că 
astfel de manifestări se organizează 
cu regularitate la Casa de cultură a 
sindicatelor, la clubul „I. L. Cara- 
giale”, iar în munca comitetelor de 
partid de la Uzina mecanică gaz 
metan, „Automecanica”, „Emailul 
roşu", uzina textilă „Tîrnava” s-a 
statornicit ca ceva firesc a se con
sulta cu tinerii muncitori, contu- 
rînd pe de altă parte sarcinile ce re
vin organizaţiilor de partid, sindi
cat şi U.T.C., iar pe de altă parte 
dînd posibilitate deplină iniţiativei, 
spiritului de responsabilitate, cla
nului tineresc, concretizat nu o da
tă în preţioase propuneri, în reali
zarea exemplară a îndatoririlor ce 
le revin.

Evident, pe lîngă probleme de in
teres general, şi tineretul medie- 
şan caută răspunsuri la unele ce
rinţe specifice, particulare, proprii 
atît vîrstei cît şi preocupărilor lo
cale. Cu toată greutatea pe care o 
ridică munca de selectare a acesto

ra, organul municipal de partid, 
organizaţiile de bază au dat tot 
sprijinul Comitetului municipal 
U.T.C., colectînd întrebări, cunos- 
cînd opiniile, părerile, greutăţile pe 
care le întîmpină tinerii la diferite 
locuri de producţie, organizînd cu 
ei diferite întîlniri ca, de exemplu, 
cu tinerii din comerţ, cu cei din 
cooperaţie, cu tineretul studios, un
de s-au confruntat deschis păreri, 
s-au dat răspunsuri unor probleme 
care realmente îi preocupă.

Bogatul volum de acţiuni orga
nizate, contactul nemijlocit cu ti
neretul a dovedit că numai în fe
lul acesta organizaţiile de partid îşi 
pot îndeplini misiunea ce ie revine 
,de a îndruma şi conduce organiza
ţiile U.T.C. Se impune însă pentru 
viitor ca din această muncă să se 
.înlăture rigiditatea, şablomsmul, iar 
acţiunile organizate cu tineretul să 
răspundă mai deplin gîndurilor şi 
preocupărilor lui. Prezenţa condu
cătorilor de unităţi în mijlocul ti
nerilor trebuie înţeleasă nu ca o 
obligaţie, ci ca o condiţie sigură a 
muncii de conducător. In primul 
rînd, lor le revine sarcina de a 
explica aspectele mai dificile, situa
ţiile în care se întîmpină greutăţi, 
cauzele care le generează. Numai 
în felul acesta se va asigura muncii 
de informare politică un caracter 
convingător, iar tineretul se va 
simţi, într-adevăr, coautor la tot 
ceea ce se înfăptuieşte în ţara noas
tră, în judeţul, în municipiul nos-

£ ridica munca de selectare a acesto- tru. ^
 ̂ i^ \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\^ ^ ^

La fabrica „Drapelul 
roşuss Sibiu

(Urmare din paq. I)

făşurării ritmice a activităţii. Tot
odată, documentaţia tehnică nece
sară să fie din timp asigurată, iar 
normele de producţie să evite arbi- 
trariul. Maistrul Romulus Anuşcă a- 
preciază că rezultatele anului aces
ta pot fi cu mult mai' bune dacă 
fiecare muncitor sau maistru se 
îngrijeşte îndeaproape de operaţia 
ce o execută, în sensul de a da nu
mai lucru de calitate. Voichiţa Sava, 
secretara comitetului U.T.C. a dat 
glas_ angajamentului tineretului fa
bricii, care, antrenat în marea în
trecere socialistă pentru realizarea 
înainte de termen a cincinalului, 
s-a organizat în 14 brigăzi de pro
ducţie, urmînd ca prin rezultatele 
ce le va obţine să fie model pentru 
toţi salariaţii fabricii. Ilie Geleriu, 
maistru la secţia confecţii mătase, în 
scopul gospodăririi judicioase a ma
terialelor, lansează lozinca: Stop ri
sipei! Gheorghe Ursea, şeful servi
ciului mecanic şef arăta ce şi-a pro
pus colectivul acestui compartiment 
pentru a asigura o mai bună între
ţinere a utilajelor şi maşinilor.

De altfel, din discuţiile purtate 
s-au desprins cîteva idei, care cu 
siguranţă îi vor călăuzi pe toţi sa
lariaţii fabricii. Este vorba de a- 
tenţia ce trebuie acordată pregăti
rii profesionale a muncitorilor, a 

■ j tuturor categoriilor de personal din

întreprindere, de folosirea mai judi
cioasă a capacităţilor de producţie, 
de reducerea continuă a consumu
rilor specifice, de calitatea produse
lor etc. Alături de cele 28 de pro
puneri cuprinse în planul de măsuri, 
întocmit în scopul îndeplinirii e- 
xemplare şi integrale a sarcinilor pe 
1973 şi al căror efect economic 
este de aproape 4 milioane lei, con
siliul de control muncitoresc al ac
tivităţii economice şi sociale, pre
cum şi comisiile pentru probleme 
de organizare a producţiei şi a mun
cii, mecanizare şi automatizare, e- 
conomii şi buna gospodărire a uni
tăţii, calitate şi respectarea tehnolo
giei de fabricaţie şi cea pentru fo
losirea capacităţilor de producţie şi 
activitatea de export-import — con
stituite în cadrul adunării generale 
— vor contribui din plin ia obţi
nerea de rezultate bune şi, deci, la 
înfăptuirea cincinalului în patru 
ani.

Acesta este, cadrul organizatoric 
în care îşi va desfăşura activitatea 
colectivul fabricii în 1973. CJn ca
dru propice, unde ideile noi, pro
punerile ce vor veni pe parcurs vor 
găsi un teren fertil, pe măsura stră
daniilor şi căutărilor salariaţilor — 
toate acestea în condiţiile în care 
principalii indicatori de plan ai a- 
nului înregistrează creşteri substan
ţiale.

Iarna nu este  
u n u
(Urmare din paq. I)

planificat, de 600 000 lei, să fie rea
lizat".

Pe lîngă dezvoltarea atelierului, 
conducerea unităţii se gîndeşte să 
pună în valoare şi o altă resursă de 
obţinere a veniturilor: răchita de pe 
luncile rîuriior de munte. Se esti
mează că anual se pot obţine cca 
20 tone de răchită. Din această can
titate pot fi confecţionate cca 4 000—

TIM PUL
Centrul meteorologic Sibiu comuni

că: vremea se menţine relativ căldu
roasă faţă de anotimp, cu cerul schim
bător, temporar noros. Izolat se vor 
semnala precipitaţii slabe sub formă 
de ploaie, lapoviţă şi ninsoare. Vîntul 
va sufla slab pînă la potrivit din sud- 
est şi sud. Temperaturile minime vor 
fi cuprinse între minus 6 >i 0 grade 
iar maximele între minus 2 şi 5 grade.

CINEMA
SIBIU: PACEAi Expioria (orele 

9,00! 11.30! 14,00; 17,00; 20.09)1 ARTA)

Eliberarea lui E. B. Jones (orele 9,30; 
11,45; 14,00; 10,15; 18,30; 20,45); TI
NERETULUI Martin în al nouălea cer
(orele 10,00; 12,00; 14,30; 18,80; t8,30; 
20,30); 7 NOIEMBRIE: 100 de dolari 
pentru şerif (orele 10,00; 14,00; 16,00; 
18,00; 20,00).

MEIHAŞ: PROGRESUL) Bariera 
(orele 9,00; 11,15; 14,00; 16,S0; 19.00; 
21,15); TINERETULUI: Femei in of
said (orele 10,C0; 16,30; 18,30; 20.30); 
I. L. CARAGIAI.E: La est de Eden 
(orele 11,00; 14,00; 16,00; 18,00;
20,00).

CISNAU1E: POPULAR) Mania gran- 
dorii (orele 11,00; 16,00; 18,00 şi 20,00).

AGNITA: 8 MAI: Trei din Virgi
nia (orele 10,00; 16,00; 18,00 şi 20,00).

DUMBRĂVENI: 7 NOIEMBRIE) Ul
timul domiciliu cunoscut (orele 18,00 
şi 20,00).

COPŞA MICA: POPULAR: Boxerul 
(orele 10,00; 15,00 şi 18,00).

OCNA SIBIULUI: Start la moşteni
re (orele 18,00 şi 20,00).

BAZNA-BAI: Drum în penumbră
(orele 17,00 şi 19,00).

APOLDU DE SUS: 23 AUGUST: 
Sorgul roşu (orele 17,00 şi 19,00).

TELEVIZIUNE
8,C0 — Gimnastica pentru toţi.

8,15 — Pentru sănătatea dv. 8.30 — 
Cravatele roşii. 10,00 -  Viaţă satu-

5 000 coşuri. De aici se va obţine 
un venit anual de cca 100 000—• 
150 000 lei.

Iată, aşadar, că iarna nu este un 
sezon „alb" pentru obţinerea veni
turilor băneşti în cooperativele agri. 
cole. Realizările unor unităti nu nu
mai ale celor amintite — demonstrea
ză că forţa de muncă din agricultură 
poate fi folosită bine şi în lunile 
de iarnă, pentru ca veniturile bă
neşti ale unităţilor şi ale coopera
torilor să crească mereu.

lui. 11,10 — Omul şi muzica lui: Ser- 
ghei Prokofiev. 12,00 — De strajă 
patriei. 12,30 — Emisiune 1» limba 
maghiară. 14,00 — Telex. 14,10 — 363 
de grade. 17.10 — Film serial pen
tru tineret. Pierduţi în spaţiu. Epi
sodul XV — „Circul spaţial". 17.55 
— Publicitate. 18,00 — Cîntare pa
triei. Concurs coral interjudeţean. 
Participă corul sindicatului C.F.R. 
Feteşti — judeţul Ialomiţa, corul 
sindicatelor din Constanţa, corul 
Şcolii militare de ofiţeri activi da 
marină „Mircea cel Bătrîn", corul 
Grupului industrial chimic Rîmnicu 
Vîlcea, corul sindicatului regionalei 
C.F.R. Craiova. 19,20 — 1001 de seri. 
19,30 — Telejurnal. Săptămima poli
tică internă şi internaţională în ima
gini. 20,10 — Reportajul săptămînii. 
De opt ori Lotru. 20,30 — Film ar
tistic: Stan şi Bran — Oameni or
chestră. Premieră pe ţară. 21 45 — 
Spectacol oferit de Ansamblul Fe
tele din Takarazuka. 22.10 — Film 
documentar. U.R.S.S. -  De la planul 
„GOELRO“ ia cele mai mari hidro
centrale din lume 22.30 -  Tel«iur- 
naL 22,40 — Duminica .portivá
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Locuinţele anului 2 0 0 0
Cu un interes din ce în ce mai ne

disimulat scormonim cu ochii imagi
naţiei „timpul ce va veni“ încercînd 
să-i desluşim conturul şi să-i ghicim 
marile întrebări. Tentaţia irezistibilă de 
a arunca o ocheadă în uriaşa oglindă 
a viitorului pare să izvorască dintr-un 
anume fel de nelinişte pe care progre
sul tehnic şi ştiinţific contemporan o 
sădeşte în conştiinţa colectivităţii u- 
rţiane. De pildă, cunoscutul sociolog 
francez Joffre Dumazedier îşi exprima 
într-un studiu apărut- cu zece ani în 
urmă temeri serioase cu privire la 
modul cum omenirea va reuşi să re
zolve una din problemele spinoase ale 
anului 2 000: problema locuinţelor. Să 
recunoaştem că aceste temeri au un 
substrat real. Sociologia locuinţei s-a 
dovedit a fi, în ansamblu, ani de-a 
rîndul, mult prea statică, lăsînd să se 
înţeleagă că îi lipsesc mijloacele pen
tru a face studii previzionale absolut 
necesare. Spun absolut necesare gîn- 
dindu-mă la faptul că astăzi, aproape 
pretutindeni pe glob, se construiesc lo
cuinţe „tip 1973“, adică pe măsura 
nevoilor şi gradului de confort de 
acum. Locuinţele acestea vor rezista 
însă cu siguranţă pînă în anul 2 000 
şi mai mult. Vor mai putea ele, în 
forma şi cu funcţionalităţile de azi, 
răspunde unor exigenţe firesc superioa
re? E greu de întrevăzut un răspuns 
afirmativ chiar şi numai pentru fap
tul — sigur, după cum afirmă viitoro
logii — că oraşele anului 2 000 vor 
arăta cu totul altfel decît cele pe care 
le cunoaştem acum. Tendinţa de creş
tere pînă Ia dimensiunile unor uriaşe 
megalopole este evidentă. Va veni o 
vreme cînd prin forţa împrejurărilor 
se vor umple sutele de kilometri ce 
separă marile metropole de azi. în 
S.U.A. s-au conturat trei mari mega
lopole: în sud-estul Angliei, aşijderea; 
în Japonia, cei doi mari poli indus
triali — Tokio şi Osaka — se vor 
suda într-o imensă aşezare întinsă pe 
aproape 650 km şi cu circa 100 mili
oane de suflete. Aceste complexe ur
bane şi industriale pot fi asemănate 
în multe privinţe cu organismul u- 
man; ele au şi vor avea metabolismul 
lor propriu şi un apetit inestimabil 
de hrană, aer, apă şi energie. „Celu
lele“ acestui organism — locuinţele 
citadine — vor trebui să funcţioneze 
ireproşabil. Arhitecţii au sesizat aceas
tă perspectivă. Intr-o, expoziţie găz
duită de Republica Federală a Germa
niei, au adus pentru prima oară în 
faţa publicului machete de locuinţe a 
căror îndrăzneală şi originalitate de

păşeşte cu mult realizările „de vîrf“
din zilele noastre.

Oraşul spaţial proiectat de un arhi
tect vest-german se prezintă ca un 
complex de locuit cu mai multe nivele, 
cu deschideri mari şi un schelet spa
ţial metalic. El asigură în primul rînd 
o mare mobilitate viitorilor locatari, 
considerîndu-se că fără această mobili
tate posibilităţile profesionale şi so
ciale ale oamenilor viitorului vor fi 
considerabil reduse. Din acest motiv, 
celulele de locuit — turnate dintr-o 
singură bucată şi cu greutatea foarte
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© Un viitor care a şi în
ceput

© 200 000 de locuitori pe 
4 km pătraţi !

® Doriţi un apartament cu 
fereastra către un splen
did peisaj submarin?

xwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwww

mică — vor fi montate pe un schelet 
metalic, ca sertarele unui dulap, de 
unde vor putea fi scoase Ia cerere şi 
mutate într-un alt loc.

Arhitectul Walter Jonas din Zürich 
a prezentat proiectul unei clădiri în 
pîlnie. „Case intrînde" — numeşte au
torul aceste piramide cu baza în sus, 
şi cu terase dirijate spre interior. Prin 
această formă se economiseşte o supra
faţă importantă de teren, realizîndn-se 
un spaţiu amplu, fără străzi, o prive
lişte în toate direcţiile şi amenajarea 
unor suprafeţe întinse pentru sport, 
spaţii verzi sau lacuri artificiale. Cir
culaţia interioară este facilitată prin 
ascensoare oblice şi amenajări inelare, 
iar terasele sínt despărţite prin spaţii 
verzi şi alei de plimbare. încălzirea 
aerului în curtea interioară înlătura 
necesitatea unui sistem special de ven
tilaţie. Avantajul principal al acestui 
proiect rezidă în densitatea urbanistică 
apreciabilă pe care o poate atinge. O 
sută de asemenea blocuri pot caza 
circa 200 000 locuitori pe o suprafaţă 
de numai 4 km p.

ü n  interes cu totul aparte trezeşte 
îndrăzneala creaţiei arhitectonice a

specialiştilor japonezi. Constrînşi de 
marile aglomerări de populaţie din 
insule, ei intenţionează să pătrundă în 
regiuni potrivnice pînă în prezent con
strucţiei de locuinţe: mlaştini, zone 
stîncoase expuse taifunurilor şi, în fi
nal, sub nivelul mării. Macheta oraşu
lui subacvatic al Iui Kiyonori Kikutake 
se înfăţişează ca un grup de insule 
plutitoare susţinute pe cilindri de be
ton locuibili, pătrunzînd parţial sub 
nivelul mării. La suprafaţă — pe o 
placă de oţel cu diametrul de mai mul
te sute de metri — se va desfăşura 
viaţa publică: distracţii, sport, maga
zine, restaurante. Locuinţele complet 
climatizate sínt plasate la nivelul in
ferior al cilindrilor, cu privire asupra 
peisajului submarin. Prin racordarea 
mai multor insule de acest fel se cre
ează „oraşul oceanic“ a cărei extin
dere va fi practic nelimitată.

Ideea în sine poate părea multora 
utopică. înainte însă de a pronunţa 
un verdict ar trebui să ştim că fundul 
mărilor oferă posibilităţi inepuizabile 
pentru extragerea unor materii prime 
şi pentru acvacultură; şi să recunoaş
tem că un asemenea proiect este în 
orice caz mai simplu decît debarcarea 
unor oameni pe Lună . . .  Adevăratele 
probleme ţin de găsirea unor materiale 
mai uşoare şi a unor tehnologii de 
lucru adecvate. Dar aceasta nu este 
decît o chestiune de timp ! în acest 
sens, mult mai apropiat de posibilită
ţile zilelor noastre pare a fi proiectul 
japonez al unui oraş peste apă. El pre
vede construirea deasupra mării a u- 
nor clădiri cu 10—20 de etaje, în te
rase, pe platforme rezemate la rîndul 
lor pe piloţi. Căile rutiere şi mono- 
raiurile se află la 50 metri deasupra 
nivelului mării, prevăzîndu-se tofodată, 
în scopul descongestionării circulaţiei, 
şi tuneluri subacvatice. Ţinînd seama 
de posibilităţile tehnice actuale, auto
rul proiectului apreciază timpul de 
construcţie al unui astfel de oraş la 
aproximativ 5 ani.

Proiecte şi machete... Imagini la 
scara planşelor dintr-un viitor nu prea 
îndepărtat, un viitor despre care se 
spune adeseori că a şi început. Pro
feţii seducătoare şi operante în egală 
măsură, ţinînd seama de ceea ce va fi 
omul de mîine, de aspiraţiile şi exi
genţele lui, de locul pe care îl va ocu
pa într-o lume crescută sub steaua 
progresului tehnico-ştiinţific.

E. DAVID

Oltul în aceste zile intre Bradu 
şl Avrig

Foto: FRED NUSS

Medicament
analcezic

Profesorul francez C. E. Perrin a 
pus la punct un nou medicament 
analcezic, care calmează toate dure
rile. Principalul avantaj al acestui 
medicament, denumit „Paracematol", 
constă în aceea că nu produce nici 
o modificare a componentelor sîn- 
gelui şi poate fi administrat persoa
nelor care prezintă alergii la calman
tele obişnuite.

C o m o r ile  H â d e i
Fabuloasele comori ale Daciei, 

luate drept pradă de război de 
legiunile romane şi duse la Roma, 
nu ţin, se pare, de domeniul fan
teziei. După recente cercetări ale 
specialiştilor Institutului de istorie 
şi arheologie din Cluj, la ora actua
lă se păstrează în diferite muzee 
din ţară şi străinătate un număr de 
3 100 obiecte din aur din perioada 
secolelor 13—11 î.e.n., provenind
din circa 50 de zăcăminte aurifere 
ale Transilvaniei.

Constituind unul din cele mai mari 
centre metalurgice ale Europei a- 
celor timpuri, Transilvania era tot
odată o vestită producătoare de
bronzuri. Se cunosc pînă azi 370 de 
depozite de bronzuri în care au 
fost descoperite peste 200 000 de
piese diferite. Lin singur depozit, 
cel scos la iveală la Dioara (judeţul 
Alba), conţinea 5 800 obiecte din 
bronz, în greutate totală de 1 200 
kg-

Dezlegarea 
exerciţiului XXVI

(Urmare: a se vedea rubrica din 17 de
cembrie 1972).

Un număr de 6 dezleaători au încercat 
să elimine dubla soluţie din Droblema 
327 (Mackenzie). însă n-a reuşit s-o facă 
decit unul sinaur — C. Albisoru din 
Bucureşti, căruia i s-au acordat 5 nunc-

LEII SÎNT r e v în d u ţ i c u  SUPRA- 
PREŢ ÎN AFRICA

Proprietarul unui parc zoologic din 
Irlanda de Nord, Patrick Stephenson, 
îşi freca mîinile de mulţumire gîndin. 
du-se la ideea unei adevărate lovi
turi în comerţul cu animale sălbatice. 
Calculul era simplu: în Marea Bri- 
tanie se află peste două mii de lei, 
în schimb în continentul cald, în 
Africa, numărul lor este în continuă 
scădere, iar rezervaţiile naturale afri
cane pentru a mai putea să menţină 
cit decît speciile, pentru a nu fi 
supuse unei complete dispariţii, tre
buie să importe animale din alte 
părţi. Ideea i-a surîs proprietarului 
irlandez, care a şi vîndut Parcului na
ţional din Kenya opt pui de lei la 
un preţ exorbitant. El speră să pri
mească în continuare şi alte cereri 
din ţările africane.

ANIMALELE DOMESTICE POT PRO
VOCA STĂRI ALERGICE

Pînă acum se considera că stările' 
alérgice sínt cauzate de unele ali
mente, cosmetice, medicamente, praf 
şi polen precum şi de părul animale
lor, solzii de peşte şi penele păsări
lor. Ultimele cercetări au demonstrat 
că reacţii alergice pot produce asu
pra persoanelor sensibile din acest 
punct de vedere şi atingerea unor 
pături de lină sau saltelele confec
ţionate din păr de cal. Ba mai mult, 
stările alergice apar la unele per
soane numai prin atingerea unor 
animale domestice, cum ar fi cline
le, pisj,oa şi iepurele de casă. în plus, 
medicii au ajuns la concluzia că pă
rul,- solzii şi transpiraţia animalelor 
provoacă de multe ori boli infecţi- 
oase.

ÎNTÎMPLARE NEOBIŞNUITĂ LA 
NOTTINGHAM

O întîmplare neobişnuită, dar pînă 
la urmă, din fericire, fără urmări 
tragice, l-a scos din anonimat pe mi
cuţul Ian Allison, în vîrstă de şapte 
ani, din oraşul englez Nottingham. 
Jucîndu-se pe un teren de construc
ţii, lan a alunecat într-o groapă, 
unde a fost acoperit de o masă de 
nisip. Scos Ia suprafaţă după 20 mi
nute, toate încercările de a-1 salva 
păreau zadarnice. Inima încetase să-i 
mai bată, aşa că trupul său a fost 
luat şi urcat într-o maşină a salvării 
şi trimis la morgă. Dar strada era 
plină de hîrtoape, iar la o zdrunci
nătură mai serioasă, spre stupefacţia 
infirmierilor care-1 însoţeau, micuţul 
Ian a început să respire şi să-şi 
revină. După o noapte de asidue în
grijiri, starea copilului s-a îmbună
tăţit.

CUM POT FI COMBĂTUŢI VAMPIRII

Vampirii (nişte lilieci lungi de 
circa 8 cm), cauzează anual moartea 
unui milion de vite din America La
tină (din centrul Mexicului pînă în 
Argentina de Nord) şi în afară de 
asta, mai pot transmite turbarea şi 
omului. Organizaţia americană pentru 
dezvoltare internaţională pare să fi 
găsit o metodă prin intermediul 
căreia s-ar putea repurta un succes 
sigur în lupta împotriva lor. întru- 
cît vampirii sínt foarte sensibili la 
substanţele otrăvitoare anticoagulan- 
te şi mai dispun şi de obiceiul de 
a se spăla reciproc, s-a ajuns la 
ideea de a stropi, cu astfel de sub
stanţe, cîţiva vampiri prinşi. în Mexi
co şi în Brazilia şi de a le da apoi 
drumul. Urmarea, a fost, că in re
giunile respective numărul vitelor 
muşcate de vampiri a scăzut cu 
95 la sutăj aceasta deoarece, fiecare

vampir tratat cu asemenea substanţe 
cauzează moartea a cel puţin 30 din 
semenii săi. Trebuie să se ţină în 
orice caz seama de posibilitatea, că 
vampirii ar putea deveni, cu timpul, 
imuni faţă de această otravă, la fel 
cum s-a întîmplat şi în cazul unei 
anumite specii de şobolani în Angiia.
COVOARELE DIN AZERBAIDJAN
Azerbaidjanul este renumit in arta 

ţesutului covoarelor. Celebrul covor 
„Sheik Şefi", ţesut aici în 1539, este 
evaluat la greutatea lui în aur şi se 
află expus la'British Museum.

În colecţia de covoare cu motive 
din poveştile orientale a Muzeului 
Metropolitan din New York se află 
expuse renumitele covoare azerbaid- 
jene „Hodgea" şi „Ovciulug", secolul 
al XVI-lea. Specialiştii, care studia
ză străvechea artă a ţesutului covoa
relor, afirmă că au descoperit în 
Azerbaidjan 1 300 motive de covoare.

GHEATA DIN GROENLANDA...
ViNDUTÂ ÎN[ JAPONIA

Se ştie că romanii, la vremea lor, 
aduceau gheaţă de la gheţarii alpini. 
Azi, orice locuitor din Tokio îşi poa
te cumpăra cite un kilogram de ghea
tă proaspăt importată din partea o- 
pusă a lumii, din Groenlanda.

Cu metodele moderne, desigur că se 
poate produce orice cantitate de 
gheaţă şi orieînd. Deosebirea este, 
că noua „marfă" de pe piaţa japo
neză datează de 2 000 de ani şi poate 
atinge, după părerea unor oameni 
de ştiinţă, chiar vechimea de 10 000 
de ani.

Ce importantă are acest fapt? 
Răspunsul e simplu. E gheată nepo- 
iuată. Conţinutul ei de amoniac a 
fost stabilit ca fiind mai redus decît 
0,05 la mie. Cifra este dată de Ofi
ciul japonez pentru controlul sani
tar al alimentelor.

te. Iată Dozltia corectată: Rh2. Da3. Te4. 
e8, Nc4. al. Cf4, Pd7. e3. h3 — Rf3. 
Ta7. Nb5, h6. Cbl. h8. Pb2. b6. c3. a5 
(10+101 3X: l.Da6!

Dezleaătorii C. Bidulescu. B. Dută. 
N. Gheran, M. Hoida si V. Ionescu. eli- 
minînd „dubla" iniţială, n-au observat a- 
naritia unei alte duble. Tuturor le-am a- 
nlicat o penalizare de cite 3 puncte.

Dezlegarea 
exerciţiului XXVIIs

(vezi rubrica din 26 nov. 1972).
Orioinalul a fost reconstituit de urmă

torii dezleaători: C. Albisoru. B. Dută. 
V. Petrovici. si M. Stoica (Bucureşti). 
V. Ionescu (P. Neamţ). A. Moldovan 
(Timisoara). O. Petrisor (c. Ad. — Conă- 
ceni) si A. Sperdea (Hunedoara). S-au 
acordat cite 5 Duncte.

André Chéron
„Hamburoischer Correspondent”. 1932

3X (4+2)

N. G heran (Bucureşti) a pronus o for
mă m ai puţin  economică — cu un  N 
alb si un P neoru (penalizare 1 punct).

C. Bidulescu (Ploieşti) si M. H oida (c. 
M oiseiu). om itînd un pion alb pe  o ri
zontala a 4-a, au perm is apariţia  unui 
dual după l.Dc4 Nb3 2.Df4 (în loc de
2. DÍ1) Nf7 3.Da4X (penalizare c ite  2 
puncte). .

P. Popa (Bucureşti) ne lînoă forma n e 
econom ică. a perm is o răstu rnare  ne te 
m atică a am eninţării (Denalizare 3 punc
te).

Dezlegările problemelor
343. l.Ta5! (Zuozwana cu devierea vo

luntară a fi auri i albe. constitu ind  asa 
num ita temă Romană albă) d:e5 (dacă 
l....d5 2,Th5! e3 3. Ta‘4+1 2. Ta3! Rc4
3 . T :e4 X. încercarea 1. Th5?. cu am.
2. T b4x . este respinsă prin  l...d :e5! 2.?

344. Cursa tem atică: l.Tc2(Tc3 sau 
Nd2)!? Ra6' (R nearu  este nevoit s ă  Dă- 
răsească cîm pul initial de De care Dutea 
să fuaă ne coloana ..c“ . la ocuparea co
loanei .,b" de către fioura tem atică albă 
— T) 2.Tb2(3 sau 1) Dat!

in  soluţie, turnul trebuie să se aşeze 
De un  cîmp anum it (deviere vo lun tară  ă 
fiaurii albe tem atice) cen tru  a-1 linşi De 
R neoru  de acel „avântai sneciai" (crea
rea poziţiei de „pat"): l.Tc4! Ra6 2.Tb4! 
(efectuarea a două mutări consecutive de 
că tre  fioura albă tem atică este specifică 
nentru  tem a Sackm ann alb) 2...Ra5
3. Tb6X.

A.FJ.

...doar spaimă 
si o baie9

in fiord
Oslo 3 (Agerpres). — Dn avion bi- 

reactor de tip „D.C.-9“, aparţinînd 
companiei de transporturi aeriene 
„S.A.S.“, a aterizat forţat, la numai 
cîteva momente după decolarea de pe 
aeroportul internaţional Fornebu-Oslo, 
în apele fibrdului din apropiere. Avînd 
la bord 29 de pasageri şi patru mem
bri ai echipajului, avionul efectua o 
cursă internă spre nordul Norvegiei. 
Potrivit primelor cercetări, comandan
tul aeronavei a ordonat echipajului să 
anuleze decolarea din motive necu
noscute pînă în prezent, după ce 
aparatul începuse deja să ruleze cu 
motoarele în plin, Intrucît pista era 
îngheţată, operaţiunea de frînare a 
eşuat, iar avionul a început să pati
neze, oprindu-se la aproape 200 
de metri de ţărm pc gheaţa fiordului 
situat pe direcţia decolării. Gheaţa a 
cedat la cîteva minute după oprirea 
aparatului, care a căzut în apa adînca 
de peste 12 metri şi numai intervenţia 
operativă a echipajului a împiedicat 
să se înregistreze victime omeneşti. 
Din fericire, pasagerii s-au ales doar 
cu spaima şi cu o baie în apele în
gheţate ale fiordului.

După cum este cunoscut, în urmă 
cu aproximativ o lună, un avion de 
tip „Fokcr-Fellowship“, aparţinînd 
companiei „Braathen Safe*, s-a pră
buşit cu cîteva minute înaintea ateri
zării pe aeroportul Fornebu, provo- 
cînd moartea a 40 de persoane.

LUNI 5 FEBRUARIE
17,30 Curs de limba franceză. 

Lecţia a 40-a (reluare). 18,00 Telex,
18.05 La ordinea zilei. Azi în ju
deţul Maramureş. 18,20 Căminul.
19.00 Ecranul. Emisiune de actua
litate şi critică cinematografică 
19,20 1001 de seri. 19,30 Tele
jurnal. Cincinalul înainte de 
termen, — cauză a întregului po
por. 20,00 Melodia săptămînii. 20,03 
Ancheta TV. SOS sau testul ome
niei. 20,45 Roman foileton. Destăi
nuire. Ultimul episod — „Urmări
rea“. 21,30 Revista literară TV.
22.10 24 de ore. 22,30 Teleglob. Iti
nerar belgian. 22,50 Cîntă pentru 
dv. Maria Ciobanu.
MARTI 6 FEBRUARIE

9.00 Teleşcoală. Biologie (anul III 
liceu). Fiziologia analizatorilor. 9,30 
Limba română (clasa a VIII-a). E- 
lemente de relaţie la nivelul propo
ziţiei şi al frazei (II). 10,00 Telex.
10.05 Publicitate. 10,10 Avanpremie
ră. 10,15 Teleenciclopedia (reluare).
11.00 Muzică populară. 11,10 Tele- 
cinemateca pentru copii: Ioana în 
atac (reluare). 12,15 Dans şi muzică 
de pretutindeni 12,45 52 de iniţia
tive în 52 de săptămîni (reluare).
13.00 Telejurnal. 15,00—16,00 Lecţii 
TV pentru lucrătorii din agricultu
ră. 17,30 Curs de limbă rusă. Lec
ţia a 39-a (reluare). 18,00 Telex.
18.05 Steaua polară. Emisiune de 
orientare şcolară şi profesională.
18.30 Imagini din Noua Zeelandă.
18.40 Universitatea TV. 19,20 1001 
de seri. 19,30 Telejurnal. Cincina
lul înainte de termen — cauză a 
întregului popor. 20,00 Melodia 
săptămînii. 20,03 Reflector. 20,20 
Seară de teatru. Viaţă ce ţi-am dac 
de Luigi Pirandello. 21,45 Poşta TV.
22.00 24 de ore. Contraste în lu
mea capitalului. 22,30 Gala maeştri
lor.  ̂ în studiourile noastre baritonul 
italian Giuseppe Taddei.
MIERCURI 7 FEBRUARIE
_ 9,00 Curs de limbă engleză. Lec

ţia a 39-a. 9,30 Micii meşteri mari.
10.00 Telex. 10,05 Publicitate. 10,10 
Ancheta TV (reluare). „SOS sau 
testul omeniei“. 10,55 Revista lite
rară TV (reluare). 11,40 Film serial. 
Pe urmele lui Capi ja — episodul II.
12.40 Telex tehnico-ştiinţific. 13,00 
Telejurnal. 17,30 Curs de limbă 
germană. Lecţia a 39-a (reluare).
18.00 Telex. 18,05 Tragerea Prono- 
expres. 18,15 Semnificaţii. Venitu
rile fără muncă — surse ale inechi
tăţii şi parazitismului social. 18,40 
Pe-un picior de plai. 19,00 Timp şi 
anotimp în agricultură. 19,20 1001 
de seri 19,30 Telejurnal. Cincinalul 
înainte de termen — cauză a între
gului popor. 20,00 Melodia săptă
mînii. Cincinalul în patru ani şi ju
mătate. 20,03 Teleobiectiv. 20,18 
Handbal masculin: Steaua — Insti
tutul de aeronautică Moscova în 
sferturile de finală ale Cupei Cam-

- pionilor Europeni (repriza a Il-a). 
20,45 Telecinemateca. Ciclul Jean 
Gabin. Suflete în ceaţă. 22,10 24 
de orc. România în lume. 22,40 
Campionatele europene de patinaj 
artistic. Proba de perechi. Transmi
siune directă de la Köln.
JOI 8 FEBRUARIE

9.00 Curs de limbă franceză. Lec
ţia a 41-a. 9,30 Prietenii lui Aşchiu- 
ţă. 10,00 Telex. 10,05 Publicitate.
10.10 Steaua polară (reluare). 10,40 
Arta plastica. Prin expoziţii (relua
re). 11,00 Telecinemateca. Suflete în 
ceaţă (reluare). 12,25 Avanpremieră.
12.30 O floare din Bihor. Cîntece 
populare în interpretarea artistei 
Florica Duma. 12,45 Teleobiectiv 
(reluare). 13,00 Telejurnal. 15,00 
Lecţii TV pentru lucrătorii din 
agricultură. 16,00—17,00 Teleşcoală. 
Biologie (anul UI liceu). Fiziologia

analizatorilor. Economie politică. 
Industrializarea socialistă şi progre
sul economico-social al României.
17.30 Emisiune în limba maghiară.
18.30 Telex. 18,35 Publicitate. 18,40 
Muzica. Emisiune de actualitate mu
zicală. 19,10 De la meşteşuguri la 
arta plastică. „Artele focului“ (III). 
19,20 1001 de seri. 19,30 Telejurnal. 
Cincinalul înainte de termen — 
cauză a întregului popor. 20,00 Me
lodia săptămînii. Cincinalul în pa
tru ani şi jumătate. 20,03 Reflector. 
20,18 Pagini de umor. Aventuri în 
epoca de piatră. 20,43 Baschet mas
culin. Dinamo Bucureşti — Slavia 
Praga în sferturile de finală ale 
„Cupei Campionilor Europeni“ (re
priza a Il-a). 21,20 Auziţi cum 
cîntă ţara. 21,30 Conducătorul re
voluţionar, bărbatul de stat, omul. 
Film documentar consacrat perso
nalităţii tovarăşului N i c o 1 a e 
Ceauşescu. 22,15 24 de ore. Din ţă
rile socialiste. 22,45 Campionatele 
europene de patinaj artistic. Proba 
individuală masculină. Transmisiune 
directă de la Köln.

VINERI 9 FEBRUARIE
9.00 Curs de limbă rusă. Lecţia a 

40-a. 9,30 O viaţă pentru o idee. 
Ion Cantacuzino (II) — reluare.
10.00 Telex. 10,05 Publicitate. 10,10 
Studioul artistului amator (reluare). 
10,55 Avanpremiera. 11,00 Portativ 
’73 (reluare). 11,40 Selecţiuni din 
emisiunea „Seară pentru tineret".
12.30 Moment folcloric. 12,40 Mu
nicipalitatea răspunde bucureşteanu- 
lui (reluare). 13,00 Telejurnal. 16,00 
—17,00 Teleşcoală. Chimie. De la 
laborator la industrie. Literatură 
română. Opera lui Ion Creangă, 
model de reflectare originală a tra
diţiilor vieţii şi limbii poporului 
nostru. 17,30 Curs de limbă engle
ză. (Lecţia a 39-a — reluare). 18,00 
Telex. 18,05 Tragerea Loto. 18,15 
Cum vorbim? 18,35 La volan — 
emisiune pentru conducătorii auto. 
18,50 Teleconferinţă de presă. 19,20 
1001 de seri. 19,30 Telejurnal. Cin
cinalul înainte de termen — cauză 
a întregului popor. 20,00 Melodia 
săptămînii. Cincinalul în patru ani 
şi : ’mătate. 20,03 Studioul de poe
zie. Floare albastră (II). Spectacol 
muzical-literar. 20,35 Film artistic. 
Aventurile lui Jüan — o producţie 
a studiourilor cubaneze. 22,05 24
de ore. 22,30 Campionatele europe
ne de patinaj artistic — proba de 
dans. Transmisiune directă de la 
Köln.

SÎMBATA 10 FEBRUARIE
9.00 Curs de limbă germană. Lec

ţia a 40-a. 9,30 A fost odată ca 
niciodată . . .  „Crăiasa zăpezii“ (II).
10.00 Telex. 10,05 Publicitate. 10,10
Ansambluri săteşti (reluare). 10,40 
De vorbă cu gospodinele. Emisiune 
de Paula Zah. 11,00 Selecţiuni din 
emisiunea „Promenada duminicală“. 
12,35 Cărţi şi idei (reluare). 13,00 
Telejurnal. 16,00 Telex. 16,05 în 
actualitate — şcoala. 16,20 Cîntece 
de pe Mureş, interpretate de Petre 
Săbădeanu. 16,30 Emisiune în lim
ba germană. 18,15 Ritm, tinereţe, 
dans. Transmisiune directă de la 
clubul uzinelor „Tractorul“ din Bra
şov. 19,00 Reportaj TV. Puterea... 
Matematici. 19,20 1001 de seri.
19.30 Telejurnal. Cincinalul înainte 
de termen — cauză a întregului po
por. 20,00 Melodia săptămînii. Cin
cinalul în patru ani şi jumătate. 
20,03 52 de iniţiative în 52 de săp
tămîni. 20,20 Teleenciclopedia. 21,00 
Film serial. Mannix. 21,50 Ca la re
vistă. Spectacol muzical-umoristic.
22.30 Telejurnal. 22,40 Campiona
tele europene de patinaj artistic — 
proba individuală feminină. Trans
misiune directă de la Köln.
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DICŢIONAR A N EC D O TIC
(Din culegerea „Oameni celebri în 1001 de anecdote“ alcătuită de Gh. Lăzăroiu).

CARTEA DE VIZITA
Marele filozof şi scriitor francez 

Voltaire (1694—1778) şi amicul său 
poetul şi dramaturgul Alexis Pirou 
(1689—1773) au fost consideraţi cei 
mai spirituali oameni ai secolului 
XVIII. Oriunde se întîlneau, găseau 
cuvinte de batjocură pentru alţii, 
dar nici ei nu se cruţau unul pe 
celălalt. Odată, Voltaire s-a dus 
să-şi viziteze prietenul, dar negă- 
sindu-1 acasă, i-a desenat cu cretă 
pe uşă un porc, cu vădita intenţie 
ca să-şi rîdă de Pirou. Peste cî
teva zile, cînd s-au întilnit, Voltaire 
i-a spus:

— Ştii c-am fost pe la tine acum 
cîteva zile?

— Da, mi-am dat seama, c-am 
văzut cartea ta de vizită — i-a în
tors vorba, rîzînd Pirou.
DEMNITATEA LUI RABELAIS

Celebrul autor al lui „Gargantua 
şi Pantagruel“, Franjois Rabelais 
(1494—1553) îl însoţea pe cardinalul 
Du Bellay, proaspăt numit ambasa
dor la Roma. In audienţa pe care 
Du Bellay a avut-o la Papă, n-a 
lipsit nici marele scriitor. Du Bellay 
s-a apropiat de sfîntul părinte şi 
în timp ce, conform protocolului, 
i-a sărutat papucul, Rabelais s-a 
retras fără a spune o vorbă. Cînd

ambasadorul l-a întrebat care a 
fost raţiunea acestei jignitoare com
portări, Rabelais i-a răspuns:

—• Dacă dumneavoastră, care sîn- 
teţi stăpînul meu, aţi sărutat papu
cul papei, ce-aţi fi voit să mai să
rut eu?

EXAGERARE

Anton Rubinstein (1829—1894)
asculta într-un cerc intim un pia
nist lipsit de talent. Unei doamne 
i se făcu rău, astfel că trebui să
fie scoasă pe braţe din salon.

— Asta-i exagerare — observă 
calm Rubinstein. Chiar aşa prost 
nu cîntă.

încrucişate
ORIZONTAL:

1. La picioare.
2. Independenţă.
3. Evaporare.
4. început ilicit! — Este la şi pentru Adela! — Ex

presie pentru fanfaronadă.
5. Umblă cu acte — Recompense pen tru ... băut vin.
6. George Georgescu — Timbrul violoncelului.
7. Operă de G. Verdi. — $ori.
8. Titi Sorescu — Pînă la galopare — De inimă albastră.
9. Primele omagii ! — Nu le ajunge cît au.

10. Cîmpul aviatorilor — Se duce de-a-ndoaselea.
11. Diminutiv feminin — Venit din cer (fem.).
12. Este consecinţa absenţelor (mase. sing.).

VERTICAL:

1. Rîde la urmă (fem.).
2. Cuvinte noi.
3. Trecut prin foc şi apă — . . .  Haciaturian.
4. Merge prin urechi — îndepărtez — Pentru eroi (sing.).
5. A ! — Brăzdat cu timpul.
6. Fluierul ciocîrliei — Dia cale-afară (fern. sing.).
7. în „Banloc“ I — Conjuncţie — . . .  frunză rotată (pl.).

Puncte de vedere
8. Locuitorul junglei — ş i. . .  prietenul lui.
9. In dîrzenie ! — I s-au înecat boii — Cucu !

10. Cu capu-n nori — Cu voce tare ş i . . .  verbal.
11. De-asupra Egiptului — Are gusturi bune (fern, sing.),
12. Expus pe viu.

Prof. NICOLAE SUCIU

W
W

VW
VW

W
A



Pagina 4 =■ Tribuna Sibiului Anul Vî, nr. 1538

m m

Rezoluţiile adoptate de 
Consiliul de Securitate 

privind plingerea 
Za mb iei

New York 3 (Agerpres). — Consi
liul de Securitate, întrunit vineri sea
ra, pentru a dezbate plingerea prezen
tată de Zambia în legătură cu hotărî- 
rea autorităţilor rhodesiene de a închi
de frontiera cu această ţară, a adoptat 
două rezoluţii, avînd ca autori pe re
prezentanţii Guineei, Kényéi, Sudanu
lui, Iugoslaviei, Indiei şi Indoneziei.

Prima rezoluţie condamnă recentele 
acte provocatoare comise de regimul 
ilegal din Rhodesia, în complicitate cu 
regimul rasist din Republica Sud-Afri- 
cană împotriva Zambiei, precum şi 
toate masurile de opresiune politici ce 
violează libertăţile şi drepturile funda
mentale ale poporului- Zimbabwe. Re
zoluţia condamnă, de asemenea, men
ţinerea forţelor armate sud-africane în 
Rhodesia şi cere retragerea acestora, 
inclusiv de la frontiera dintre Rho
desia şi Zambia. Consiliul de Securita
te îşi exprimă, totodată, regretul pentru 
faptul că măsurile întreprinse pînă a-

cum de Marea Britanie nu au putut 
pune capăt situaţiei din Rhodesia.

Rezoluţia prevede trimiterea, la fa
ţa locului, a unei misiuni a Consiliu
lui de Securitate. Misiunea, ai cărei 
membri vor fi desemnaţi de preşedin
tele Consiliului de Securitate, în urma 
consultărilor, va fi ajutată de un grup 
de experţi al O.N.U., ea urmînd să 
prezinte un raport Consiliului de Secu
ritate, cel mai tîrziu la 1 martie.

A doua rezoluţie aprobă atitudinea 
guvernului zambiait, ia act de proble
mele economice speciale ale Zambiei şi 
precizează că misiunea Consiliului de 
Securitate va acorda o atenţie deose
bită problemelor transportului, create 
în urma hotărîrii autorităţilor rhode
siene de a închide frontiera cu Zambia. 
Misiunea va avea ca sarcină să evalue
ze necesităţile Zambiei în vederea a- 
sigurării unui tranzit normal al mărfu
rilor sale pe alte căi rutiere, feroviare, 
aeriene şi maritime.

D eclaraţia m inistrului 
de externe al Islandei

Reykjavik 3 (Agerpres). -— Minis
trul de externe al Islandei, Einer A- 
gustsson, a exprimat nemulţumirea 
guvernului său faţă. de hotărîrea 
Curţii Internatisnale de Justiţie, de 
a-şi declara competenta în problema' 
diferendului cu Marea Britanie, di
ferend generat de extinderea limitei 
■naţionale, de pescuit islandeze. „Ho
tărîrea C.I.J, — a declarat Agustsson 
— ne surprinde si ne nemulţumeşte, 
lntrucît considerăm că, în asemenea 
probleme vitale pentru naţiunea noas
tră, deciziile nu pot fi luate de alţi 
factori“.

Reamintim că hotărîrea cabinetului 
de la Reykjavik, motivată de locul

B r u x e l l e s ^

Proiectul planului 
antiinflaţionist 

la nivel comunitar
Bruxelles 3 (Agerpres). — Comisia 

executivă a C.E.E. a dat publicităţii 
proiectul planului antiinflaţionist, la 
nivel comunitar, care urmează a fi 
luat în dezbatere la viitoarea reuni u. 
ne a Consiliului Ministerial al Pieţei 
comune, programată pentru începutul 
săptămînii viitoare. Proiectul face — 
potrivit agenţiei Reuter — o pledoa
rie în favoarea adoptării propunerii ca 
„cei nouă“ să consimtă la reducerea, cu 
20 la sută, a tarifelor vamale la bunu
rile de consum, dar lasă în suspensie 
includerea acestei probleme în progra
mul antiinflaţionist. în eventualitatea 
în care Consiliul Ministerial al C.E.E. 
se va pronunţa favorabil — afirmă 
proiectul — Comisia va prezenta, în 
cel mai scurt timp, un plan concret în 
acest sens. Agenţia menţionată apre
ciază că reticenţele Comisiei se dato
rează „lipsei de entuziasm“ în legătură 
cu reducerea tarifelor vamale la bu
nurile de consum, manifestată de unele 
din ţările membre ale C.E.E., cu prile
jul reuniunii Consiliului Ministerial din 
octombrie 1972.

esenţial ocupat de industria pescui
tului în economia ţării, a fost consi
derată inoportună de Curtea Interna, 
ţională de Justiţie, sesizată de guver
nele britanic şi vest-german. Pes- 
cadoarele acestor ţări au continuat 
să violeze apele teritoriale islandeze, 
provocînd numeroase incidente, cu
noscute ca episoade ale aşa-numitu- 
lui „război al codului".

Protest in legătură cu j 
operaţiunile militare 

lansate de forţele 
Administraţiei 
de ia Saigon

Vietnamul de sud 3 (Agerpres). — 
Ministerul Afacerilor Externe al Re
publicii Vietnamului de Sud a dat pu
blicităţii o declaraţie de protest în le
gătură cu operaţiunile militare lansate 
de forţele Administraţiei de la Saigon 
împotriva zonelor controlate de Gu
vernul Revoluţionar Provizoriu după 
intrarea în vigoare a Acordului privind 
încetarea războiului şi restabilirea pă
cii în Vietnam.

în declaraţie se cere ca Administra
ţia de la Saigon să pună capăt tuturor 
acţiunilor militare şi să respecte cu ri
gurozitate prevederile acordului.

Mesajul lui Sufanuvong 
adresat conducătorului 

guvernului de la Vientiane
Sam Neua 3 (Agerpres). — Prinţul 

Sufanuvong, preşedintele C.C. al Fron
tului Patriotic Laoţian, a adresat un 
mesaj prinţului Suvanna Fuma (condu
cătorul guvernului de la Vientiane), 
subliniind că, după semnarea Acordu
lui privind încetarea războiului şi re
stabilirea păcii în Vietnam, s-au creat 
condiţii favorabile pentru reglementa
rea problemei laoţiene. în mesaj se ex
primă speranţa că delegaţia părţii de 
la Vientiane va negocia cu toată serio
zitatea cu delegaţia forţelor patriotice 
laoţiene pentru realizarea unei înce
tări a focului la o dată cît mai apro
piată, în vederea încetării definitive şi 
complete a războiului, garantării unei 
păci solide şi durabile şi creării condi
ţiilor favorabile pentru realizarea înţe
legerii şi unificării naţionale.

La încheierea  vizitei 
în  S . U. A. a premierului 
britanic Edward Heath
Washington 3 (Agerpres). — înain

te de a-şi încheia vizita oficială în 
S.U.A., premierul britanic Edward 
Heath, a avut vineri o ultimă între
vedere cu preşedintele Richard Nixon, 
la reşedinţa sa dc la Camp David.

în ce priveşte rezultatele vizitei, în 
absenţa unui comunicat comun, agen
ţiile de presă se referă la declaraţiile 
purtătorului de cuvînt al Casei Albe, 
Ronald Ziegler, care á informat că cei 
doi oameni de stat au trecut în re
vistă un larg cerc de probleme, între 
care necesitatea unor „relaţii armonioa
se" între S.U.A., C.E.E. şi Japonia, re
laţiile Est-Vest, situaţia din Indochina 
şi Orientul Apropiat, aspecte ale cola
borării în cadrul N.A.T.O. în timpul

Ambasadorul 
României 

ta Ankara 
a fost prim it 
de senatorul 
Ismét Inonu

Ankara 3 (Agerpres). — Ismét Ino
nu, fost preşedinte şi prim-ministru al 
Turciei, în prezent senator pe viaţă în 
parlamentul turc, l-a primit înt.r-o vi
zită de curtoazie pe George Marin, 
ambasadorul Republicii Socialiste Ro
mânia la Ankara, cu care s-a întreţinut 
cordial.

Cu aceasta ocazie, Ismét Inonu a 
transmis un mesaj de prietenie şi urări 
de sănătate preşedintelui Consiliului de 
Stat al Republicii Socialiste România, 
Nicolae Ceauşescu.

convorbirilor a fost evocată, de aseme
nea, „afacerea Concorde“, generată de 
refuzul companiilor americane de a a- 
chiziţiona supersonicul franco-britanic. 
Preşedintele S.U.A. a informat Ronald 
Ziegler, a acceptat invitaţia premieru
lui britanic de a face o vizită la Lon
dra, cu prilejul viitorului său turneu 
în Europa.

Primul ministru Edward Heath a a- 
cor^lat un interviu , reprezentanţilor 
presei americane, în cadrul căruia s-a 
referit la perspectivele viitoarei confe
rinţe internaţionale în problema Viet
namului, apreciind rolul pozitiv pe ca
re l-ar putea avea Naţiunile Unite în 
atingerea obiectivelor conferinţei. Pre
mierul britanic a admis, totodată, că, 
politica comunitară în relaţiile cu ţă
rile dirr afara C.E.E., considerată la 
Washington discriminatorie şi contrară 
intereselor americane, nu este întot
deauna în avantajul S.U.A. în legătu
ră cu afacerea „Concorde“, premierul 
britanic şf-a exprimat regretul în legă
tură cu decizia companiilor americane 
de a renunţa la contractul de achizi
ţionare a supersonicului, precum şi spe
ranţa că această hotărîre nu este de
finitivă.

m LUMEA

S. U. A.
Washington 3 (Agerpres). — Nu

mărul şomerilor din Statele Unite 
era, la sfîrşitul lunii ianuarie a a- 
cestui an, de 4 400 C00, ceea ce re
prezintă 5 la sută din numărul per
soanelor apte de muncă, a comu
nicat, vineri, Ministerul american al 
Muncii. în decembrie 1972, numă
rul persoanelor fără lucru repre
zenta 5,1 la sută din forţa dc 
muncă.

Danemarca
Copenhaga 3 (Agerpres). — O 

petiţie semnată de 15 000 consuma
tori danezi a fost înaintată primu
lui ministru în semn de protest ilt- 
ţă de creşterea preţurilor, ca ur
mare a aderării Danemarcei la 
Piaţa comună. Şeful guvernului so
cial-democrat, Anker Jöergensen, a 
declarat că, în curînd, va fi publi
cat un proiect de „compensaţii so
ciale“, dar a recunoscut că actuala 
mărire a preţurilor s-a produs ca 
urmare a necesităţii aplicării unor 
măsuri decurgînd din recenta ade
rare a ţării sale la C.E.E.

Anglia
Londra 3 (Agerpres). —- Sindica

tul funcţionarilor britanici, care 
grupează 200 000 de membri, a de
cis să organizeze, în cursul lunii fe
bruarie, o grevă de 24 ore pentru 
a protesta împotriva politicii veni
turilor adoptate de guvern.

R. P. POLONA. — în foto: Imagine din una dintre secţiile fabricii de 
elemente prefabricate SLUZEWlEC, di» Varşovia — întreprindere care 
va contribui prin produsele sale, la construirea în cursul acestui an îa 

capitală a unui număr de 20 000 de apartamente

•  SECRETARUL GENERAL AL 
ORGANIZAŢIEI NAŢIUNILOR U- 
N1TE, KURT WALDHEIM, a sosit,
sîmbătă, la Delhi, într-o vizită olr- 
cială de patru zile. într-o declaraţie 
făcută la aeroportul din Delhi, el a 
arătat că va avea o scrie de întreve
deri cu oficialităţile indiene, în legă-, 
tură cu situaţia politică din Asia de 
sud-est şi cu implicaţiile ei pe plan 
internaţional. *

Următoarele etape ale turneului în
treprins de Kurt Waldheim vor li 
Pakistan, Bangladesh, Tailanda. şi Ja
ponia.

© SUB CONDUCEREA PRE
ŞEDINTELUI SALVADOR ALLEN-
DE, la Santiago dc Chile a avut lo'c o 
reuniune a membrilor comitetului eco
nomic al guvernului şi a. liderilor parti
delor care fac parte din coaliţia Unită
ţii Populare. După cum relevă agenţia 
Prensa Latina, cu acest prilej au fost 
examinate o scrie de. probleme privind 
aprovizionarea populaţiei,  ̂ana sociala 
a economici şi politica, in domeniul 
salariilor. Dezbaterile urmează să fie 
reluate după cc ministrul muncii va 
avea convorbiri cu reprezentanţi ai 
Centralei Unice a Oamenilor Muncii 
asupra unora din aceste chestiuni.

O UN COMUNICAT AL PARTI
DULUI AFRICAN AL INDEPEN
DENŢEI DIN GUINEE A-BISS AU ŞI 
INSULELE CAPULUI VERDE
(P.A.I.G.C.), dat publicităţii la Cona
kry, anunţă că Aristide Pereira, loc
ţiitor al secretarului general al 
P.A.I.G.C., va conduce activitatea

partidului, pînă Ia convocarea Consi
liului Suprem al acestuia.

După cum s-a mai anunţat, secreta
rul general al Partidului African al 
Independenţei din Giiineea-Bissau şi 
Insulele Capului Verde, Âmilcar Ca
brai, a fost la, 20 ianuarie, victima 
unui asasinat.

© EA DELHI A LUAT SF1RŞIT 
CONFERINŢA CONDUCERII PAR
TIDULUI CONGRESUL NATIONAL 
INDIAN, de guvernămînt. Luînd cu- 
vîntul cu acest prilej, primul ministru, 
Indira Gandhi, lider al partidului, a 
subliniat că politica guvernului Indici 
are drept! obiective dezvoltarea ţării ?i 
asigurarea unităţii naţionale.

Indira Gandhi a reafirmat hotărîrea 
guvernului de a înfăptui transformă
rile social-cconomice preconizate, în
deosebi reforma agrară, şi de a lua 
măsuri în vederea lichidării Sărăciei. 
Ea a Condamnat încercările reacţiunii 
de a împiedica aplicarea reformelor 
economice. *

Referindu-se la politica externă a 
ţării, primul ministru a subliniat că 
India este a'taşată politicii de pace şi 
prietenie între popoare, pronunţîndu-se 
pentru reglementarea pe cale paşnică 
a problemelor litigioase.

© 10 SAVANŢI DIN STATELE U- 
NITE, FRANŢA, ELVEŢIA, R. F. A 
GERMANIEI. MAREA BRITANIE ŞI 
AUSTRALIA AU FOST ALEŞI DE 
AUTORITĂŢILE N.A.S.A. pentru a 
examina eşantioane ale rocilor aduse 
de pc Lună dc echipajul navei spar 
ţiale „Apollo-17“. Primele examinări

ale acestor roci ar urma să permită 
determinarea vîrstei lor, prin metoda 
datării atomice, în aşa fel încit rezul
tatele să poată fi comunicate Congre
sului internaţional consacrat! rezultate
lor, cuceririi Selenei, convocat lâ Hous
ton’ pentru luna martie.

Potrivit agenţiei France Presse, în 
cadrul acestei prime distribuiri a „re
coltei" echipajului „Apollo-17* nu vor 
intra celebrele roci portocalii descope
rite dc Eugene Cernan ,şi Flarrison 
Schmitt.

© TRIBUNALUL DIN SOFIA A 
JUDECAT VINERI PROCESUL IN
TENTAT CELOR PATRU TINERI 
TURCI care, în octombrie 1972, au 
silit un avion de tip „Boeing-7t!7“, cu 
pasageri la bord, aparţinînd compa
niei de transporturi aeriene turce, să 
aterizeze pc aeroportul din Sofia. A- 
genţia B.T.A. informează, că făptaşii 
au fost condamnaţi la închisoare pe 
termene cuprinse între doi ani şi doi 
ani şi jumătate.

© AGENŢIA CHINA NOUA IN
FORMEAZĂ CA, în conformitate cu 
comunicatul comun din februarie 1972 
al R. P. Chineze şi Statelor Unite, 
Henry Kissinger, consilierul special al 
preşedintelui S.U.A. pentru problemele 
securităţii naţionale, va vizita R. P. 
Chineză, între 15 şi 19 februarie 1973, 
pentru consultări concrete cu condu
cătorii chinezi asupra . normalizării pe 
mai departe a relaţiilor dintre Repu
blica Populară Chineză şi Statele Uni
te şi continuarea schimbului de vederi 
în probleme de interes comun.

■ i M im n ia R ia M in iw i ,

Fabrica de şuruburi 
M ediaş

>1

îs

• wangajeaza prin concurs: 1. . r ii— inginer şef §

— inginer principal — specialitatea T.C.M. |  
Condiţii conform Legii nr. 12/1971.

fi
informaţii telefon 1 21 38, interior 110. i

i
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Liceul agricol 
Sibiu

V

angajeaza:
— maistru instructor conducere auto

— maistru lăcătuş mecanic — atelier de producţie j
— tehnician ferma didactică.
Informaţii la secretariatul şcolii din str. Banatului j 

nr. 2, telefon 2 19 06.

Cooperativa 
Arta S ib iu lu i“

I
. 1

Condiţiile de încadrare sînt cele prevăzute în Legea ţ 
nr. 12/1971. ţ

' „  \\

Calea Dumbrăvii nr. 7, 
angajează prin concurs: 

şef serviciu aprovizionare 
revizor contabil
conducător auto pentru microbuz.

. I . S .  „ L ib e r t a t e a “ S ib iu  I
v. angajează: jj!

— 1 inginer energetic — condiţii conform Legii E
12/1971. I

— 14 zidari. E

Şantierul 52 construe 
ţii căi ferate Sibiu

Piaţa Gării nr. 6

H
1angajeaza:

— 100 muncitori necalificaţi pentru lucrări ;■ 
pe şantiere atît în Sibiu, cît şi în alte localităţi î;

— 1 electrician instalaţii *'
— mecanici utilaje jj;j
— 1 mecanic depanator $
— 1 tractorist £
— 10 dulgheri
— 10 zidari
— 1 revizor tehnic — meseriaş cu înaltă califi

care care posedă carnet de conducere auto
— 2 muncitoare necalificate
— 3 mecanici macaragii
— 3 şoferi.

Se asigură cazare pe şantiere sau abonamente de 
călătorie gratuite pe C.F.R. sau I.R.T.A. plătite de 
unitate. • >.

Condiţiile de angajare sínt cele prevăzute de Legea >, 
nr. 12/1971 şi H.C.M. 914/1968. J

T .A .P .L . M e d i a ş !
j  :  ■ 

m

angajează de urgenţă: E
■ 1

— mecanic frigotehnist. r
Informaţii suplimentare se primesc la biroul per- jj 

sonal, telefon 1 29 90. E

J J

/. /. C. Fabrica 
Frigoriferul“ Sibiu

ţ angajează de urgenţă: ^
ţ — 6 muncitori necalificaţi necesari pentru încăr- ţ 
ţ cări şi descărcări produse din carne interior ţ!
\ — 3 gestionari — pentru depozite de carne. [ţit 'r ' r  ̂  ' |—y  -- —...  r.-—--——- — \

În trep rin d e rea  
c o m u n a lă  Sibiu

angajează urgent:
— 3 laboranţi — de preferinţă bărbaţi, 

pentru laboratorul uzinelor de apă.
Angajarea se face în condiţiile Legii nr. 12/1971.

. . .

n
TINERI căsătoriţi, ingineri, căutăm 

locuinţă, cameră, garsonieră. Adre
saţi telefon 1 35 75.

BĂRBAT singur, caut cameră ne- 
mobilată. Informaţii telefon 2 39 23.

CAUT femeie îngrijire copil, pentru 
Voineasa-Lotru. Informaţii telefon
1 31 74.________________________

VlND autoturism Dacia 1 100, roşu 
28. Sibiu, str. Băicoi 6.

OFER apartament bloc, 2 camere, 
dependinţe. Iaşi, doresc asemănător 
Sibiu sau Cisnădie. Informaţii Sibiu, 
telefon 1 20 15, orele 8—10 sau Cis
nădie, str. Măgurii 33, Gross, după 
ora 15.

Aducem mulţumiri celor ca 
au participat Ia marea dure 
cauzată de pierderea scumpul 
nostru

CHRISTIAN DOVIDS
decedat in ziua de 28 ianuar 
1973, in vîrstă de 81 ani.

îndurerata familie
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